
Wadensjö Byagille
Protokoll för styrelsesammanträde 24/4 2023
Närvarande; Cissi Nordin Persson ordf, Eva Klang vice ordf, Patrik Friberg kassör, Sofia 
Qvarnström, Per Magnuson

1. Ordförande Cissi öppnade mötet och hälsade alla välkomna med ett extra välkomna till våra två 
nya i styrelsen.

2. Dagens dagordning följer vår inarbetade modell. Dagordningen godkändes.

3. Föregående protokoll var två; ett för årsmötet och ett för det konstituerande mötet. 
Årsmötesprotokollet  lästes upp och ett par justeringar noterades. Efter justeringar godkände mötet 
protokollet.
Protokollet för det konstituerande mötet godkändes utan justering.

4. Rapporter
Kassörens rapport avvaktar vi med till nästa möte då Patrik är insatt i kassörens uppgifter.
Utskick av medlemslappar till boende i byn fixar Per. Innan utdelning skickar Per över 
texten till lappen till styrelsen för korr. Dessa delas ut tillsammans med våren- och 
försommarens program.
Rapport om Lekplatsen 
Beslöts att skjuta upp invigningen av den nyrenoverade lekplatsen. Vi återkommer med 
beslut om datum.
Arborist är vidtalad och kommer att se över de träd som hänger in över lekplatsen från 
stationsfastigheten.
Jonas, Alicja och Karl bjuds in från aktivitetsgruppen till våra styrelsemöten. Även Clara är 
med i aktivitetsgruppen,
Även Rickard, sammankallande för innerenoveringsgruppen bjuds in till våra möten.
Investeringar – inga investeringar noterade.
Hemsidan är uppdaterad och med bilder från mötet med kommunfullmäktiges ordförande 
för Landskrona Stads, Thorkild Strandberg.
Länk till radioprogram – angående Mötesplats Vadensjö läggs upp på hemsidan.
Teamab som ska sköta renovering kommer att starta vecka 23 – 5:e juni.
Rickard och Eva träffar Teamab den 26: april inför byggstart.
Hans Gunnarsson har lovat schakta och lägga ett bärlager vid den nya dörren på södersidan. 
Det är dels en ramp som ska byggas, dels ett trädäck.
Värmeväxlaren som sitter på långsidan måste flyttas. Sofia kollar upp hur det ska gå till.
Kyrkan är informerad om byggstarten.
Cissi meddelar PRO och Lions om byggstart.
Och inga övriga rapporter fanns.

5. Skrivelser – inga skrivelser inkomna. Mail till WBG är;  byagillet.vadensjo@gmail.com

6. Aktiviteter, genomförda
Skärtorsdag 6:e april, påsklekar för barnen. Äggrullning mm genomfördes med relativ god 
uppslutning, 15-tal personer.
Städdag lördagen den 22:e april. I vanlig ordning rensades byn från skräp, byastugan 
städades och gårdsplanen lukades, Avslutning med korvgrill. God uppslutning, närmare 30 
personer.



Aktiviteter, planerade
Ideérna är många och vi återkommer när aktivitetsgruppen har sammanställt kommande 
aktiviteter. Cissi mailar gruppen.

7. Övriga frågor
Föreningen har ett konto i DropBox, en molntjänst. Den är gratis upp till 2 GB. Det är tänkt att vi 
kan utnyttja den för föreningens dokument. Den är kopplad till en av Pers e-postadresser vilket kan 
krångla till det. DB kan begära säkerhetskod vid inloggning. Den hamnar hos Per. Så när någon ska 
använda tjänsten kontakta Per för säkerhetskod.
Per skickar ut användarnamn och lösenord till styrelsen i ett mail.

8. Nästa möte.
Följande möten bokades;   22/5   19/6    21/8,   lägg in dem i era kalendrar.
I samband med Mötesplats Vadensjö skall tre workshops genomföras. Dessa tas upp vid nästa möte,
22 maj.

9. Ordförande tackade för ett gott sammanträde och avslutade mötet.


